
CERTIFICADO JUSTIFICACIÓN PRIMER LIBRAMIENTO

D/DOÑA. .              CON DNI Nº .               REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD:                 CON C.I.F. .              , ADJUDICATARIA EN LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DESTINADOS AL SERVICIO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA PERSONAL O DE PREVENCIÓN PARA LAS PERSONAS EN SITUACIÓN DE DEPENDENCIA EN CASTILLA-LA MANCHA DEL  AÑO:       EN EL MUNICIPIO DE .             , MODALIDAD:
A.  .                  B.             C.            D.      
DE UNA SUBVENCIÓN DE: (1)        € CUYO COSTE TOTAL ASCIENDE A: (2)      

PRESENTA (marcar la opción elegida):
[bookmark: Marcar1]|_| CUENTA JUSTIFICATIVA  con aportación de justificantes de gasto
[bookmark: Marcar2]|_| CUENTA JUSTIFICATIVA SIMPLIFICADA (subvención inferior a 60.000 €)

CERTIFICA
Que los gastos efectuados con cargo a la JUSTIFICACIÓN DEL PRIMER LIBRAMIENTO del 33 % de la subvención, han ascendido a       (3)  de acuerdo a la relación numerada de los documentos justificativos del gasto, ordenada por conceptos y que se acompañan al presente certificado.
Que los documentos justificativos del gasto presentados corresponden a los gastos efectivamente realizados derivados de la  finalidad para la que fue concedida la subvención y que la entidad los asume como propios.
Que la entidad garantiza que dichos documentos estarán a disposición de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha para cualquier actuación de comprobación e inspección y que no han sido presentados ante otras entidades públicas o privadas como justificantes de subvenciones concedidas por las mismas. 
Que se han cumplido los objetivos de la subvención concedida.

[bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: _GoBack][bookmark: Texto11]En      a         de	      202     .

[bookmark: Texto12]		Fdo.     


1. Subvención: Cuantía reflejada en la resolución de concesión definitiva.
2. Coste total: Cuantía reflejada en la resolución de concesión definitiva.
3. 33% de la subvención: Suma de la relación de gastos totales aportados, adjuntos con este certificado. 
