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[bookmark: _GoBack]ANEXO XI. FICHA RESUMEN DE DIVULGACIÓN RELATIVA AL PROYECTO INNOVADOR

El anexo XI es un fichero en Excel donde se recoge la información que es obligatorio rellenar por cada GO siguiendo el Anexo VI del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/1475 de la Comisión de 6 de septiembre de 2022 por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento 2021/2115 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que atañe a la evaluación de los planes estratégicos de la PAC y al suministro de información para el seguimiento y la evaluación. 
Además, el artículo 13, 15 y anexo VI del Reglamento de ejecución (UE) 2022/1475 establece los datos que los grupos operativos incluirán sobre los proyectos, las normas detalladas sobre el contenido de los datos y la obligación de los Estados Miembros de notificar estos datos tan pronto como se apruebe el grupo operativo. 
La manera de reportar esta información es completar un documento Excel que está actualmente en continuo proceso de actualización, con unos campos obligatorios y otras opciones que va destinado a comunicar la información de los proyectos de la AEI-Agri a los usuarios finales y que se pondrá a disposición del GO a través de la sede electrónica en cuanto se disponga de la versión final adaptada al periodo PEPAC. 
El GO debe rellenar y remitir esta ficha en formato Excel (no se aceptarán en ningún otro formato). Se deberá rellenar al inicio del proyecto (describiendo la situación al principio del proyecto, incluidos los resultados previstos) y al final (describiendo los resultados/recomendaciones alcanzados y uno o más resúmenes, además de actualizar la información que sea necesaria, por ejemplo, se puede actualizar la hoja de material audiovisual con los vínculos a las páginas web/YouTube de las jornadas online o videos realizados). La autoridad de gestión se encargará de transmitir esta información a la Comisión Europea a través de SFC.

A modo informativo, se refleja a continuación un índice orientativo del contenido que podrá contener el archivo Excel con los datos obligatorios sobre los grupos operativos de la AEI-Agri:
− título del proyecto: título abreviado del proyecto en la lengua de origen y en inglés;
− editor del texto: nombre de la persona o del organismo responsable de redactar la información codificada en el sistema electrónico para el intercambio seguro de información;
− coordinador del proyecto: nombre, dirección, correo electrónico y teléfono de la persona responsable de la gestión del proyecto de conformidad con el acuerdo de cooperación o la descripción del proyecto;
− socio o socios del proyecto: nombre, dirección, correo electrónico, teléfono y tipo de socio o socios;
− resumen práctico en la lengua de origen y en inglés, que incluirá:
✓ el objetivo del proyecto, describiendo los problemas y/u oportunidades que aborda el proyecto;
✓ un breve resumen de las conclusiones (previstas o definitivas). Este resumen debe contener al menos la siguiente información, en un lenguaje fácilmente comprensible orientado a los profesionales y a los usuarios finales de los resultados del proyecto:
✓ principales conclusiones del proyecto (previstas o definitivas);
✓ la(s) principal(es) recomendación(es) práctica(s):
− categoría de palabras clave: palabras clave aplicables al proyecto seleccionadas a partir de una lista predefinida de categorías;
− situación del proyecto: situación en la que se encuentra el proyecto: en curso (tras la selección) o finalizado;
− fuente(s) de financiación adicional: fuentes de financiación adicional además del apoyo de la AEI-Agri a la PAC, como Horizonte Europa.
− período del proyecto: fechas de inicio y de finalización del proyecto;
− localización geográfica: región NUTS 3 en la que tienen lugar las principales actividades del proyecto;
− contribución del proyecto a los objetivos específicos del PEPAC;
− informe final: descripción exhaustiva de los resultados del proyecto tras su finalización;
− presupuesto total: contribuciones totales del proyecto (FEADER, cofinanciación nacional y financiación nacional adicional, si procede);
− contribución del proyecto a las estrategias de la Unión: los objetivos del Pacto Verde Europeo, de la Estrategia «De la Granja a la Mesa», de la Estrategia de la UE sobre la biodiversidad, de la Estrategia en favor de los bosques y de la Estrategia de la UE sobre la absorción de carbono, a los que el proyecto es susceptible de contribuir, de los enumerados a continuación:
i) lograr la neutralidad climática
ii) disminuir el uso global y el riesgo de los plaguicidas químicos
iii) fomentar la agricultura ecológica
iv) reducir el uso de antimicrobianos en animales de granja
v) reducir las pérdidas de nutrientes y el uso de fertilizantes, manteniendo la fertilidad del suelo
vi) mejorar la gestión de los recursos naturales utilizados en la agricultura (agua, suelo, aire)
vii) proteger y/o restaurar la biodiversidad y los servicios ecosistémicos en los sistemas agrícolas
viii) restituir la superficie agraria constituida por elementos paisajísticos de gran diversidad
ix) facilitar el acceso a Internet de banda rápida en las zonas rurales
x) mejorar el bienestar de los animales
− Datos recomendados
✓ material audiovisual: material del proyecto desarrollado para profesionales y usuarios finales o resultados del proyecto (incluidos vídeos, fotografías, podcast, etc.);
✓ sitio web del proyecto: URL del sitio o sitios web;
✓ otro(s) sitio(s) web: URL del sitio o sitios web, que albergarán la información sobre los resultados del proyecto también una vez finalizado el mismo;
✓ descripción de las actividades del proyecto en la lengua materna: breve resumen que destaque las principales actividades del proyecto;
✓ descripción de las actividades del proyecto en inglés: breve resumen que destaque las principales actividades del proyecto.

− Datos opcionales
✓ campos suplementarios para los resúmenes prácticos adicionales en la lengua de origen;
✓ campos suplementarios para los resúmenes prácticos adicionales en inglés;
✓ descripción del contexto del proyecto: texto libre para describir los factores que están en el origen del proyecto, como legislación, mercados u otras causas;
✓ información adicional sobre el proyecto: texto libre que proporcione los detalles requeridos por las orientaciones específicas a nivel nacional o regional, por ejemplo, con fines de seguimiento;
✓ comentarios adicionales: texto libre para enumerar elementos facilitadores u obstáculos en la ejecución del proyecto, sugerencias para futuras acciones/grupos operativos/investigación, mensajes a los consumidores, etc.
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