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Descripción generada automáticamente con confianza baja]
MODELO DE RELACIÓN DE GASTOS Y CERTIFICADO DE PAGO
[bookmark: Texto3]La siguiente relación de documentos, se corresponde a los gastos realizados y pagados en la escuela infantil [NOMBRE] durante el curso 2025/2026 que han sido destinados al objeto y fines que motivaron la ayuda. En esta relación no se permite incluir gastos que hayan sido justificados en otra subvención.
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*añadir tantas páginas como sea necesario
La documentación justificativa que soporta esta información obra en poder de la entidad beneficiaria. Se considera que los gastos que aparecen en las tablas adjuntas son subvencionables conforme a lo establecido en el Decreto 34/2024, de 2 de julio, y se han efectuado dentro del período establecido.




CERTIFICADO DE PAGO
[bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]Yo, [Nombre del responsable], en calidad de [Cargo] del [Nombre de la EELL titular], certifico que las facturas justificativas presentadas corresponden a los pagos efectivamente realizados derivados de la finalidad para la que fue concedida la subvención. Estos pagos se asumen como propios y, en su caso, no han sido presentados ante otras entidades públicas o privadas como justificantes de ayudas concedidas por las mismas.
Asimismo, se detallan a continuación otros ingresos o subvenciones que han financiado la actividad subvencionada, indicando el importe y la procedencia:
· [bookmark: Texto7][bookmark: Texto8]Importe:       € procedente de [Entidad A]
· [bookmark: Texto9]Importe:       € procedente de [Entidad B]
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