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ANEXO IA: AUTORIZACIÓN DE REPRESENTACIÓN PARA LA PRESENTACIÓN DE SOLICITUD DE SUBVENCIONES PARA FOMENTAR LA PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS AGROALIMENTARIOS DE CALIDAD DIFERENCIADA EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL PARA CASTILLA – LA MANCHA 2014/2020.
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AUTORIZACIÓN DE REPRESENTACIÓN
(Deberá adjuntarse obligatoriamente con la solicitud de ayuda)



[bookmark: _GoBack]La persona física o jurídica       con NIF/CIF nº       y con domicilio en       del municipio de       y provincia de       y en el caso de persona jurídica actuando como representante       con NIF nº      .

Conforme al derecho que le reconoce el artículo 5.3 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, como interesado en la presentación de la solicitud de ayuda individual para la participación de los agricultores y/o de los ganaderos en los programas relativos a la calidad diferenciada incluidos en el programa de desarrollo rural de Castilla-La Mancha 2014/2020.

DECLARA

Que confiere a       con NIF nº       la representación para la presentación telemática de la solicitud de ayuda para la participación en programas de calidad diferenciada para la convocatoria      .
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