Anuncio de 14/06/2024, de la de la Delegación Provincial de Desarrollo Sostenible en Cuenca, sobre información pública de la solicitud de modificación de autorización administrativa y aprobación de proyecto y reconocimiento en concreto de utilidad pública, para la conducción, distribución y suministro de gas natural canalizado en el término municipal de Tarancón para usos domésticos, comerciales e industriales. Referencia: 16390200002.
A los efectos previstos en la Ley 34/1998, de 7 de octubre, del Sector de Hidrocarburos y el RD 1434/2002, de 27 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte, distribución, comercialización, suministro y procedimientos de autorización de gas natural; se somete a información pública la solicitud de autorización administrativa, aprobación de proyecto y declaración en concreto de utilidad pública siguiente:

Referencia: 163902-00002.

Titular: Nedgia Castilla – La Mancha S.A. C/ Río Jarama, 132, planta 1ª. 45007 Toledo.

Situación: Término municipal de Tarancón (Cuenca).

Características principales: Ampliación de red de distribución de gas natural hasta P.I. Senda de los Pastores y nueva acometida de gas natural a la industria Fassa Hispania en MOP 16 bar en el término municipal de Tarancón (Cuenca). Actuaciones a llevar a cabo:
· Red de gas natural en Acero DN 10” MOP 16 bar y 7.549 metros de longitud. Conexión desde red existente RAA-K52.1 en Acero DN 6" MOP 16 bar y fin en finca con referencia catastral 3056604WK0235N0000TB en P.I. Senda de los Pastores, calle Roma. 

· Acometida de gas natural en Acero DN 6” en MOP 16 bar de 7 metros de longitud para suministro a la industria Fassa Hispania en la parcela con referencia catastral 056603WK0235N del P.I. Senda de los Pastores. 

· Instalaciones auxiliares: 1 válvula de acometida de DN 6” y 8 válvulas de seccionamiento DN 10” 

Presupuesto: 2.129.890,75 euros (dos millones ciento veintinueve mil ochocientos noventa euros con setenta y cinco céntimos).

Finalidad: Ampliación de la red de distribución de gas natural hasta el P.I. Senda de los Pastores para dar suministro a nueva industria.

La declaración de utilidad pública llevará implícita en todo caso, la necesidad de ocupación de los bienes o de la adquisición de los derechos afectados e implicará la urgente ocupación a los efectos del artículo 52 de la Ley de 16 de diciembre de 1954, de Expropiación Forzosa.

Se incluye al final de este anuncio, la relación concreta e individualizada de los bienes y derechos (RBDA), que el solicitante considera de necesaria expropiación o imposición de servidumbre de paso, con el alcance y limitaciones previstos en la normativa anterior y en especial en el artículo 107 de la Ley 34/1998, de 7 de octubre, del sector de hidrocarburos. Los Organismos Oficiales se incluyen con carácter informativo y a los efectos del artículo 101 del RD 1434/2002, de 27 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte, distribución, comercialización, suministro y procedimientos de autorización de instalaciones de gas natural.

Lo que se hace público para que pueda ser examinado el expediente en el Servicio de Industria y Energía de la Delegación Provincial en Cuenca de la Consejería de Desarrollo Sostenible, situado en Parque de San Julián, nº 13 (teléfono para cita 969-17-97-43), o en el tablón de la sede electrónica (proyecto de ejecución) de la JCCM a través del enlace: https://www.jccm.es/sede/tablon, y formularse las alegaciones que se estimen oportunas, en el plazo de veinte días, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio.

Los datos personales incluidos forman parte del tratamiento “DUP instalaciones eléctricas y gasísticas autorizadas” cuyo responsable es la Dirección General Transición Energética, que tiene por finalidad la “Gestión de las solicitudes de reconocimiento de la utilidad pública de instalaciones eléctricas y gasísticas, control de las obligaciones y derechos de las personas titulares y de las afectadas por la utilidad pública”, estando legitimado en base a los artículos 6.1.c) y 6.1.e) del Reglamento General de Protección de Datos, así como la Ley 24/2013, de 26 de diciembre, del Sector Eléctrico, Ley 34/1998, de 7 de octubre, del sector de hidrocarburos y la Ley Orgánica 5/2018, de 5 de diciembre de Protección de datos personales y garantía de los derechos digitales. Los afectados pueden ejercer sus derechos de acceso, rectificación o supresión de sus datos tal y como se indica en https://rat.castillalamancha.es/info/0244.
Cuenca, 14 de junio de 2024
El Delegado Provincial
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