Anuncio de 16/07/2024, de la Delegación Provincial en Cuenca de la Consejería de Desarrollo Sostenible, sobre información pública de la solicitud de Autorización Administrativa Previa y Autorización Administrativa de Construcción de la Ampliación de la Subestación Transformadora “El Llano” 220/30 kV. Nº de expediente: 162401-00065.
A los efectos previstos en la Ley 24/2013 del Sector Eléctrico, de 26 de diciembre, así como del Decreto 80/2007, de 19 de junio, modificado por Decreto 34/2017, de 2 de mayo, por los que se regulan los procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica a tramitar por la Junta de Comunidades de Castilla - La Mancha y su régimen de revisión e inspección, el Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte, distribución, comercialización, suministro y procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica, se somete a información pública el proyecto de ejecución de la ampliación de la SET “El Llano” 220/30 kV, a efectos de su Autorización Administrativa Previa y Autorización Administrativa de Construcción.
1. Número de expediente: 162401-00065
Peticionario: PARQUE EÓLICO ESCEPAR, S.A. con CIF A45568680 y domicilio social en Avenida de Europa, 10, Parque Empresarial La Moraleja, 28108 Alcobendas, Madrid.

Situación: Término Municipal de Villalba del Rey (Cuenca). 

Características principales: Ampliación de la Subestación Transformadora (SET) 220/30 kV “El Llano”, ubicada en la parcela 89 del polígono 508 del término municipal de Villalba del Rey (Cuenca), para evacuar la energía generada por la hibridación con baterías de almacenamiento de la planta solar fotovoltaica Bolarque I a través del transformador TF-2 de 40/50 MVA 220/30 kV. La ampliación incluye un nuevo centro de seccionamiento para albergar las nuevas celdas de media tensión y el equipamiento de control, protecciones, medida y comunicaciones asociado a la misma. Las actuaciones a realizar son:
El sistema de 220 kV no se verá afectado por la ampliación.
Se ampliará el sistema de 30 kV correspondiente a la planta solar fotovoltaica FV Bolarque I (Barra 1 TR-2), con la instalación de tres (3) nuevas celdas para evacuar la energía del sistema de baterías y que se conectarán al transformador TR-2 existente, con la siguiente disposición: 1 celda de línea que conectará las barras de 30 kV con cada circuito de MT de las baterías que permiten evacuar la energía almacenada, 1 celda de acometida de transformador para la conexión del nuevo embarrado de 30 kV con el transformador TR-2 y 1 celda de unión en barras para la conexión del nuevo embarrado de 30 kV con el embarrado existente (Barra 1 TR-2 Bolarque).
Las celdas anteriores se alojarán en el interior de un nuevo centro de seccionamiento sin muelle de descarga y a nivel de piso terminado a cota de vial. Se instalará anexo a la subestación y será un edificio prefabricado de hormigón armado y dispondrá de espacio para la instalación de dos (2) celdas adicionales para futuras ampliaciones.
Adicionalmente, se modificará el sistema de 30 kV existente, se procederá a retirar los cables aislados de la celda de acometida TR-2, ubicada en el edificio existente, que conectan con el transformador TR-2 y se conectará a dicho transformador la nueva celda de acometida TR2, instalada dentro del nuevo centro de seccionamiento. La celda actual de acometida del TR2 se conectará a la nueva celda de unión de barras a instalar en el nuevo centro de seccionamiento. De esta forma, el módulo de celdas de 30 kV existente quedará conectado al nuevo módulo de celdas de 30 kV.

Las nuevas celdas y el equipamiento de control y protecciones asociado a la ampliación, se alimentarán desde los cuadros de SS.AA. existentes en la instalación.
Para la ampliación se instalarán en el nuevo centro de seccionamiento un PPC para el control del sistema de almacenamiento de energía (baterías), un PPC maestro para el control de la hibridación, un armario de medida y un armario de comunicaciones.
El sistema de control (PPC) actual de la planta FV Bolarque I se mantendrá en su ubicación actual. Las señales de intensidad y tensión actuales procedentes de los transformadores de intensidad y tensión del lado de AT del TR-2 se desconectarán y retirarán, tendiéndose nuevos cables desde los transformadores de intensidad y tensión de la nueva celda de 30 kV de unión de barras para las señales de intensidad y tensión de dicho PPC.
El sistema de medida de facturación existente se adecuará y adaptará a la nueva configuración de la instalación considerando la hibridación. Se instalará un nuevo armario de medida formado por un sistema de contaje principal y redundante para el conjunto de baterías y por un sistema de contaje principal y redundante para la planta fotovoltaica FV Bolarque I. El sistema de medida existente en el lado de AT del transformador TR-2 se mantendrá y se utilizará como medida principal y redundante totalizadora de la planta FV Bolarque I y su hibridación.
El nuevo armario de comunicaciones recibirá la nueva fibra óptica de los circuitos de las baterías.

Incluye: Preparación del terreno, zanjas para la instalación del cableado, cimentación del centro de seccionamiento, red de tierras, etc.
Presupuesto de ejecución material: 156.436,24€
Finalidad: Evacuación de la energía generada por la hibridación con baterías de almacenamiento de la planta solar fotovoltaica Bolarque I. 
Lo que se hace público para que pueda ser examinado el expediente en el Servicio de Industria y Energía de la Delegación en Cuenca de la Consejería de Desarrollo Sostenible, situado en Parque de San Julián, nº 13, solicitando cita previa en el teléfono 969 17 97 43 y formularse las alegaciones que se estimen oportunas en el plazo de veinte días, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio.
El proyecto de ejecución de la ampliación puede ser consultado de igual forma en el tablón de la Sede electrónica de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, a través del siguiente enlace: https://www.jccm.es/servicios/tablon-de-anuncios
Cuenca, 16 de julio de 2024
EL DELEGADO PROVINCIAL
José Ignacio Benito Culebras

