Anuncio de 01/10/2024, de la Delegación Provincial en Cuenca de la Consejería de Desarrollo Sostenible, sobre información pública de la solicitud de autorización administrativa previa y aprobación del proyecto de ejecución de la instalación eléctrica de alta tensión. Referencia: 162501-00005.

A los efectos previstos en la Ley 24/2013 del Sector Eléctrico, de 26 de diciembre, así como del Decreto 80/2007, de 19 de junio, modificado por Decreto 34/2017, de 2 de mayo, y por Ley 7/2022, de 29 de julio de 2022, por los que se regulan los procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica a tramitar por la Junta de Comunidades de Castilla - La Mancha y su régimen de revisión e inspección, se somete a información pública la solicitud de autorización administrativa previa y aprobación del proyecto de ejecución de la instalación eléctrica de alta tensión:

Referencia: 162501-00005.
Titular: Altano Hidro, S.A.
Situación: Término municipal de Albendea, Cuenca.
Características principales: Cambio del grupo turbogenerador de la central hidráulica denominada “La Ruidera”, desde la válvula hasta el tubo de aspiración, incluyendo turbina, alternadores, celdas y los sistemas eléctricos y de control y la obra civil asociada. La turbina se diseñará para el mismo caudal y salto bruto que la actual. Las actuaciones a realizar son:
- Desinstalación del equipo actual, incluye el desmantelamiento de la turbina (tipo Francis de eje horizontal), el generador y todos los equipos electromecánicos asociados (unidad oleohidráulica, cuadros de control antiguos, válvula, etc.).
- Adecuación de la obra civil. La instalación de la nueva turbina requiere la modificación del nivel de piso del grupo actual, bajando todo el equipamiento aproximadamente 2 m. Lo que conlleva: demolición de la solera del nivel de piso actual, excavación en tierras de la zona donde se ubicará el generador, etc.
- Instalación de equipo electromecánico:

Instalación de una turbina de flujo cruzado (crossflow) de eje horizontal, de 1.200 kW de potencia, salto bruto de 18 m, caudal de diseño 8.000 l /s y tensión de generación 3.000 V

Conducción: Se proyecta una pieza de acero al carbono con un diámetro nominal de 1.800 mm del lado de la válvula, por el extremo anexo al codo reductor de la turbina tiene un diámetro nominal de 2.000 mm, también incluye dos bridas en los extremos.
Válvula: Se instalará una válvula de mariposa accionada mediante actuador hidráulico. 

Unidad oleohidráulica de regulación: Con objeto de proporcionar aceite a presión a todos los accionamientos que lo precisan.
Multiplicador: El grupo estará dotado de un multiplicador que elevará las revoluciones de la turbina respecto al generador en una ratio de 1:5.
- Sistema eléctrico y de control: formado principalmente por seccionador e interruptor de 3 kV y generador síncrono trifásico (horizontal, autoexcitante, conexión tipo estrella, etc.). 
Presupuesto: 1.077.108,83 euros (IVA no incluido).
Finalidad: Mejorar la eficiencia en la generación energía eléctrica y ampliar la vida útil de la central.
Altano Hidro, S.A. resultó beneficiaria de las ayudas solicitadas para el cambio de la turbina de la central hidroeléctrica La Ruidera, según Resolución Definitiva firmada el 24 de noviembre de 2023 (publicada en la Sede Electrónica de IDAE) de la Secretaria de Estado de Energía y Presidenta de E.P.E. Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE)
Lo que se hace público para que pueda ser examinado el expediente en el Servicio de Industria y Energía de la Delegación en Cuenca de la Consejería de Desarrollo Sostenible, situado en Parque de San Julián, nº 13 (teléfono para cita 969-17-97-43), y formularse las alegaciones que se estimen oportunas, en el plazo de veinte días (hábiles), contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio.
El proyecto de ejecución puede ser consultado de igual forma en el tablón de la Sede electrónica de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, a través del siguiente enlace: https://www.jccm.es/servicios/tablon-de-anuncios
Cuenca, 01 de octubre de 2024
El Delegado Provincial
José Ignacio Benito Culebras
