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Consejería de Educación, Cultura y Deporte
 Dirección General de Universidades, Investigación e Innovación


DECLARACION RESPONSABLE 
 


D./ª      Haga clic o pulse aquí para escribir texto.        con DNI Haga clic o pulse aquí para escribir texto.

 y domicilio en C/ Haga clic o pulse aquí para escribir texto.

Localidad   Haga clic o pulse aquí para escribir texto. Provincia Haga clic o pulse aquí para escribir texto.

A efectos de acreditar los requisitos determinantes que dan derecho a la exención del pago de la plaza de residencia universitaria, según Resolución de la Consejería de Educación Cultura y Deportes, por la que se convocan plazas de estancias para el curso 2025-2026 en las residencias universitarias de Castilla-La Mancha.
DECLARO BAJO MI RESPONSABILIDAD

PRIMERO: Indicar el número total de miembros que componen la unidad familiar a efectos de concesión de exención: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.       
Se informa que la unidad familiar se compone, a efectos de la exención en el pago de precio público correspondiente a las plazas adjudicadas en residencias universitarias en el curso académico 2025-2026, de los miembros siguientes: el padre y la madre o, en su caso, el/la tutor/a o persona encargada de la guarda y protección del menor; la persona solicitante; los hermanos y hermanas menores de veinticinco años que convivan en el domicilio familiar en la fecha de publicación de la presente resolución, o los de mayor edad cuando se trate de personas con discapacidad física, psíquica o sensorial; y los ascendientes de los padres que justifiquen su residencia en el mismo domicilio que los anteriores mediante el certificado municipal correspondiente.





SEGUNDO: Que durante el curso 2025-2026 no se me ha concedido y en caso de concedérseme, me comprometo a renunciar a cualquier otra subvención, ayudas, ingresos o recursos, procedentes de cualesquiera de las Administraciones o entes públicos o privados nacionales, de la Unión Europea o de organismos internacionales, para la misma finalidad de la exención solicitada a la Consejería de Educación, Cultura y Deportes de Castilla-La Mancha.



En Haga clic o pulse aquí para escribir texto., a Haga clic o pulse aquí para escribir texto. de Haga clic o pulse aquí para escribir texto.   2025





Fdo: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
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