¿Dónde notificar?

En el artículo 9 del Real Decreto 1487/2009, se explican los distintos cauces a seguir para la notificación de la puesta en el mercado nacional de los complementos alimenticios a las autoridades competentes. El lugar para realizarlo, dependerá de donde tenga el domicilio social el responsable de su comercialización en España y del origen de fabricación de los complementos:
1. Notificación ante en el órgano competente de la Comunidad Autónoma  que corresponda por razón del domicilio social del fabricante o del responsable de la primera puesta en el mercado:
· Complementos alimenticios de fabricación nacional.
· Complementos alimenticios procedentes de otros países de la Unión Europea (UE), cuando el responsable tenga establecido su domicilio social en España.

2. Notificación ante la Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición (ACOESAN):
· Complementos alimenticios procedentes de terceros países.
· Complementos alimenticios procedentes de otros países de la Unión Europea, cuando el responsable no tenga establecido su domicilio social en España.
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AECOSAN:

 Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición.
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RGSEAA

: Registro General Sanitario de Empresas Alimentarias y Alimentos.

CCAA: 

Comunidad Autónoma dónde se encuentre el domicilio social.

UE: 

Unión Europea.


En los casos en los que el fabricante o responsable de la primera puesta en el mercado español tenga su domicilio social en Castilla-La Mancha, deberá dirigir la notificación del producto alimenticio a la Dirección General de Salud Pública y Consumo, de la Consejería de Sanidad de la JCCM, utilizando para ello el modelo de formulario establecido al efecto.















