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ANEXO IV
ACEPTACIÓN EXPRESA DE LA SUBVENCIÓN
[bookmark: _GoBack]Don/Doña                 con DNI nº           , en su propio nombre y derecho o en representación de                , con NIF nº                , en calidad de                 del edificio situado en la dirección                 de la localidad de      .

MANIFIESTO:
Que habiendo recibido resolución de fecha       de concesión de ayuda, en el marco general del programa de ayuda a la elaboración del libro del edificio existente para la rehabilitación y la redacción de proyectos de rehabilitación regulado por el Real Decreto 853/2021, de 5 de octubre, por el que se regulan los programas de ayuda en materia de rehabilitación residencial y vivienda social del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, para la elaboración:
|_| 	Libro del edificio existente.
|_| 	Proyecto técnico de rehabilitación integral del edificio. 
Por la presente, manifiesta la ACEPTACIÓN EXPRESA de la subvención y de las condiciones y obligaciones a las que queda afecta.
Además, DECLARA RESPONSABLEMENTE hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones por reintegro de subvenciones, tributarias frente a la Hacienda autonómica de Castilla-La Mancha y estatal y con la Seguridad Social.
Y para que conste y a los efectos oportunos, lo firmo en      , con fecha      

Nombre:      
Cargo:      	
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