






[bookmark: _GoBack]ANEXO XI
LÍNEA 4. DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL MANTENIMIENTO DE LA INVERSIÓN EN ACTIVOS FIJOS GENERADORES DE PUESTOS DE TRABAJO EN INSERCIÓN. 



D/Dª      , con NIF nº       en calidad de representante legal de la empresa de inserción      , con NIF  nº       número de registro      , beneficiaria de la subvención de la línea 4 con Nº expediente      , Subvención a la inversión en activos fijos generadores de puestos de trabajo en inserción, al amparo de la convocatoria del año       de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo por importe de      €, por la presente y, en los términos del artículo 69,1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas,


DECLARO RESPONSABLEMENTE que:
- Los bienes adquiridos, consistentes en       sólo son utilizados por el personal de la empresa para la realización de las actividades comprendidas en el objeto social de la misma, CNAE       y se encuentran en el centro de trabajo o en el lugar donde se presta el servicio del puesto creado, comunicado en la solicitud de ayuda, siendo este      .

- Los bienes adquiridos con la subvención concedida figuran a nombre de la empresa de inserción beneficiaria,      , y quedan afectos a la misma en los términos establecidos en el artículo 31.4 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

- Se mantiene el incremento neto en la plantilla de las personas en proceso de inserción calculado tomando como referencia la media mensual de la plantilla de personas trabajadoras en inserción de los tres meses anteriores al mes de la formalización del contrato de trabajo vinculado a la inversión objeto de la subvención, siendo el número total de trabajadores en inserción de la empresa beneficiaria a fecha de firma de este documento de       trabajadores en inserción.

-  El puesto de trabajo vinculado a la inversión es el del trabajador       con NIF /NIE       y ocupación desempeñada de       en el centro de trabajo      . Este trabajador coincide con el indicado en la solicitud de ayuda o sucede al trabajador       indicado en la solicitud de ayuda, habiendo sido comunicada dicha sucesión mediante la aportación del Anexo VI Comunicación de sustitución de persona trabajadora en fecha      .
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DOCUMENTACIÓN



En el caso de oposición o no autorización a la consulta de datos sobre Seguridad Social, incluida vida laboral, en el Anexo I L4 Solicitud línea 4, debe aportar los datos y documentos requeridos para la resolución del presente procedimiento.
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	de
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Fdo.:      







DIRECCIÓN GENERAL DE EMPLEO DE LA CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA.

Código DIR3: A08044830
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